

Αθήνα, 31 Ιουλίου 2017

Προς
Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
ΕΞΟΧΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Γραφείο Προμηθειών
gpananikolaou@n3.syzefxis.gov.gr

Θέμα: Πρόταση της εταιρείας Teleflex στη διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια «Διατάξεις Νεφρικής Υποστήριξης (CPV: 33181000-2)»

Κύριοι,

Σχετικά με τη διενέργεια δημόσιας διαβούλευσης τεχνικών προδιαγραφών διαγωνισμού για την προμήθεια των ειδών <<Διατάξεις Νεφρικής Υποστήριξης (CPV: 33181000-2)>> θα θέλαμε να σας προτείνουμε τις ακόλουθες προδιαγραφές για τα παρακάτω είδη.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΟΙ ΚΑΘΗΤΗΡΕΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΦΛΕΒΑΣ ΔΙΠΛΟΥ ΑΥΛΟΥ ΓΙΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗ ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ

Σετ προσωρινού αντιμικροβιακού καθετήρα διπλού αυλού 12 Fr για αιμοκάθαρση με εμποτισμό ενός αντισηπτικού και ενός αντιμικροβιακού παράγοντα, για πρόληψη των λοιμώξεων οι οποίες σχετίζονται με τον καθετήρα. Να διατίθεται μεγάλος αριθμός μελετών σχετικά με την αντιμικροβιακή δράση του καθετήρα. Να διαθέτει ατραυματικό άκρο και να περιέχονται στο σετ, πέραν του καθετήρα, σύριγγα ασφαλείας τύπου Raulerson, οδηγό σύρμα, διαστολέας, βελόνα, στηρικτικά για τον καθετήρα. Να διατίθεται σε πλήρες σετ με σύστημα πλύσης σε ειδική θήκη και ειδικό σφουγγαράκι, ράμμα, βελονοκάτοχο, γάζες, έξτρα σύριγγες, αντίστοιχες βελόνες, 3-way stop cocks και αποστειρωμένο πεδίο με οπή και διαφανές παράθυρο. Όλο το σετ να είναι μέσα σε ειδικό πεδίο αποστειρωμένο για άμεση χρήση χωρίς την ανάγκη προετοιμασίας του χώρου τοποθέτησης.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΚΑΘΗΤΗΡΕΣ ΑΙΜΟΔΙΑΛΥΣΗΣ ΔΙΠΛΟΥ ΑΥΛΟΥ ΜΕ ΚΑΜΠΤΟΜΕΝΑ ΑΚΡΑ

Σετ αντιμικροβιακού καθετήρα αιμοδιάλυσης με καμπτόμενα τα άκρα του, διπλού αυλού με εμποτισμό χλωρεξιδίνης και αργυρικής σουλφαδιαζίνης, για πρόληψη των λοιμώξεων οι οποίες σχετίζονται με τον καθετήρα. Να είναι κατάλληλοι για υποκλείδιο, σφαγίτιδα ή μηριαία σε μέγεθος 12 FR και μήκη 13, 16, 20 cm οι οποίοι να περιλαμβάνουν στο σετ σύριγγα με βαλβίδα ασφαλείας τύπου Raulerson. Το σετ να περιλαμβάνει επίσης οδηγό σύρμα, διαστολέα, βελόνα, στηρικτικά για τον καθετήρα, νυστέρι, αποστειρωμένο πεδίο.

ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ ΚΑΘΗΤΗΡΑ ΑΙΜΟΔΙΑΛΥΣΗΣ ΔΥΟ ΑΥΛΩΝ ΑΠΟ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ/ΚΑΡΒΟΘΑΝΗ ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΧΡΗΣΗ (ΜΟΝΙΜΟΣ)

Μόνιμοι κεντρικοί φλεβικοί καθετήρες αιμοκάθαρσης σε πλήρες σετ με όλα τα απαραίτητα εξαρτήματα (συρμάτινο οδηγό, αποσχιζόμενο θηκάρι με ενσωματωμένο διαστολέα, 2 επιπλέον αγγειακούς διαστολείς, μεταλλικό διαστολέα tunneler, αυτοκόλλητο επίθεμα, ειδικό νυστέρι, πόματα καθετήρων, βελونا παρακέντησης, σφιγκτήρες προεκτάσεων αυλών) για μακροχρόνια χρήση από καρμποθάνη/πολυουρεθάνη ή σιλικόνη με τεχνικές ορθής και ανάστροφης τοποθέτησης.

Να υπάρχει η δυνατότητα να αντικατασταθεί η εξωσωματική προέκταση του καθετήρα σε περίπτωση φθοράς του. Το υλικό και ο τρόπος κατασκευής του καθετήρα να τον καθιστούν κατάλληλο για πολύ υψηλές ροές (400-500cc/min) με πολύ χαμηλή κλίση πιέσεων (<150 mm Hg). Να διατίθεται με άκρο τύπου V-Tip ή Ster-Tip ώστε να εξασφαλίζεται η ελαχιστοποίηση του ποσοστού ανακύκλωσης (<5%). Οι καθετήρες να είναι διαθέσιμοι σε μήκη cuff to tip 19cm, 23 cm, 27cm, 31cm και 50cm.

ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ ΚΑΘΗΤΗΡΑ ΑΙΜΟΔΙΑΛΥΣΗΣ ΔΥΟ ΑΥΛΩΝ ΑΠΟ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ/ΚΑΡΒΟΘΑΝΗ ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΧΡΗΣΗ (ΜΟΝΙΜΟΣ).

Καθετήρας αιμοκάθαρσης για μακροχρόνια χρήση (μόνιμος) διαμετρου 15Fr από καρμποθάνη ο οποίος μπορεί να τοποθετηθεί στον ασθενή είτε με τεχνική ανάστροφης τοποθέτησης (retrograde) είτε με την ομόδρομη τεχνική (antegrade).

Με την τεχνική ανάστροφης τοποθέτησης (retrograde) να υπάρχει η δυνατότητα να αντικατασταθεί η εξωσωματική προέκταση του καθετήρα σε περίπτωση φθοράς του. Ο καθετήρας είναι συμβατός με την πλειοψηφία των χρησιμοποιούμενων αντισηπτικών για τον καθαρισμό του δέρματος. Το υλικό και ο τρόπος κατασκευής του καθετήρα τον καθιστούν κατάλληλο για πολύ υψηλές ροές με πολύ χαμηλή κλίση πιέσεων 500ml/min στα 190 mm Hg στο φλεβικό σκέλος και 242 mm Hg στο αρτηριακό σκέλος με την τεχνική antegrade. Αντιστοίχα με την τεχνική retrograde η ροή 500ml/min να έχει κλίση πιέσεων στα 210 mmHg στο φλεβικό σκέλος και 261 mm Hg στο αρτηριακό σκέλος.

Επιπροσθέτως, το άκρο του να είναι συμμετρικού τύπου με ανεστραμμένες την είσοδο & την έξοδο και πλαινές οπές ώστε να βελτιστοποιεί τα διανύσματα της ροής του αίματος στο άκρο του καθετήρα σε τρεις διαστάσεις και να εξασφαλίζει την ελαχιστοποίηση του ποσοστού ανακύκλωσης και την πιθανότητα έμφραξης του καθετήρα. Οι καθετήρες να είναι διαθέσιμοι σε μήκη cuff to tip 19cm, 23 cm, 27cm, 31cm, 42cm και 55cm.

Είμαστε στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις

Με τιμή για την Teleflex Medical Ελλάς Α.Ε.Ε.

TELEFLEX MEDICAL GREECE S.A. (ΠΡΩΤΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ)
 ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΙΜΑΤΟΔΙΑΛΥΣΕΩΝ Α.Ε.Ε.
 Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 289, ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ 152 31, ΑΘΗΝΑ
 ΑΦΜ: 094429990, Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. ΑΘΗΝΩΝ
 Α.Ρ. Φ.Α.Κ. 688177
 ΤΗΛ.: 210 6777717 - 6777811 - FAX: 210 6777811

Γιάννης Αναστασίου

Γενικός Διευθυντής/ Μέλος Δ.Σ.